

# GREENBIOM

## Descoperă Puterea Naturii cu Greenbiom: Suplimente pentru un Stil de Viață Sănătos

**ImunoX** - Supliment alimentar bazat pe un extract din ciuperci medicinale, vitamina D, zinc picolinat, orz verde și lăptișor de matcă, cu biodisponibilitate ridicată, care are drept scop **creșterea și susținerea imunității**.

**ImunoX** – “**Metabiotic**”- prebiotic de ultima generație- care stimulează imunitatea organismului prin mai multe căi: prin componenta beta glucanică și polifenolică proprie ciupercilor medicinale contribuie la refacerea amprenteii microbiotei colonului cu rol esențial în imunitate; aportul de vitamina D care intervine în creșterea și diferențierea celulelor imunitare (limfocite T și B, macrofage, etc); creșterea aportului de zinc care este crucial pentru dezvoltarea și funcționarea normală a celulelor de tipul neutrofilelor și NK (mediază imunitatea înăscută); lăptișorul de matcă care stimulează producția de anticorpi și celule albe din sânge și tonifică organismul; orzul verde care asigură suport antioxidant.

**Ingrediente:** extract din hribi (*Boletus edulis*), *Lentinula edodes* (Shiitake), *Grifola frondosa* (maitake), *Agaricus blazei*, *Cordyceps*, *Ganoderma*, orz verde, vitamina D, zinc picolinat, lăptișor de matcă; maltodextrină, capsulă vegetală gastro-rezistentă.

### **Contribuie la:**

- Tonifierea organismului în perioadele reci, cu stres psihic sau oxidativ prin aportul divers de nutrienți: vitamine, minerale, proteine și aminoacizi liberi, lipide, polizaharide și polifenoli.
- Susținerea sănătății organismului reprezentând un suport antibacterian, antiviral și antioxidant prin acțiunea conjugată a compușilor chimici naturali din compoziție.
- Modularea microbiotei colonului prin furnizarea de elemente nutritive benefice acestuia și stimularea sintezei de acizi grași cu catena mică-markeri ai sănătății colonului și implicit al imunității;

- Suport natural pentru organism în refacerea funcțiilor fiziologice perturbate
- Refacerea microbiotei disbiotice (disbioză datorată administrării de antibiotice, a unor diverse medicamente sau a unui stil de viață nesănătos) în scopul stimulării răspunsului imunitar;
- Îmbunătățirea absorbției nutrienților la nivelul intestinelor;
- Scăderea în greutate, ca urmare a reglării tranzitului intestinal (prezența fibrelor);

**Mod de administrare:** 1 capsula pe zi - dimineța, în maxim o oră de la trezire, pe stomacul gol, cu un pahar de apă. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

**Cură recomandată:** minim 60 zile.

**Precauții/ Atenționări:** A nu se administra copiilor fără sfatul medicului. A nu se utiliza de către persoanele cu alergii la unul din componentele produsului. Interzis persoanelor cu fenilcetonurie. A se întreba medicul în cazul femeilor însărcinate, a persoanelor care suferă de diabet, gută sau afecțiuni renale. A nu se depăși doza zilnică recomandată. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperatura camerei. A se consuma de preferință înainte de: vezi pe ambalaj.

**Produs notificat SNPMAPS nr. 16204/08.12.2022.**

**Producător:** SC Anoom Laboratories SRL, Str. RESITA, Nr. 18, BIA18, Sc. D, Etj. 4, Ap. 58, București, Sector 4, Telefon: 031.101.95.59, E-mail: support@anoom[laboratories.com](mailto:support@anoomlaboratories.com)

Descoperă și alte informații legate de ImunoX și despre celelalte produse ale noastre la adresa: [www.greenbiom.ro](http://www.greenbiom.ro)